
Unsere Leistungen

� Fahrt mit modernem Nichtraucher-Car
� Betreuung im Car
� 4 Übernachtungen mit Halbpension 

inkl. Nachmittagsjause
� 1 Willkommensdrink
� Geführte Wanderungen am 2. und 4. Tag

(Programm je nach Witterung)
� 1 Abend musikalische Unterhaltung 

im Hotel
� Besuch Swarovski Erlebniswelt
� Benützung der Wellness-Oase mit beheiz-

tem Freibad, Sauna, Dampfbad usw.
� Kurtaxe
� Ortstaxen
� Parkplatz in Jonen

Unser Pauschalpreis

Doppelzimmer pro Person
(Halbpension)                                      CHF 825.–
Einzelzimmer (Halbpension)                 CHF 925.–

Kosten für Reise-Annullation
Falls die Reise kurzfristig abgesagt oder abgebrochen 
werden muss, werden Ihnen nach Einzahlung des 
Betrages die Reisekosten retourniert 
(Preis pro Person)                                          ab  CHF  33.–

Grenzformalitäten
Für Schweizer Staatsbürger ist eine gültige Identitäts-
karte oder ein gültiger Reisepass erforderlich. 

Anmeldung

Bis Anfang Juli 2024

Programmänderungen vorbehalten

5 Tage        Sonntag, 11. August bis Donnerstag, 15. August 2024
Wer sich gerne in der Natur aufhält und die Eindrücke der Landschaften auf sich wirken
lassen möchte, ist bei dieser Reise genau richtig! Während unserer Wanderferien in Erpfen-
dorf gehen wir am zweiten Tag mit unserem Wanderleiter je nach Absprache auf die Griess-
bachklamm und Hundsbichlalm, wobei wir unter anderem eine Schlucht passieren. Eben-
falls geht es weiter nach Reit im Winkel und dann vorbei am Walchsee nach Kufstein. Die
letzte Wanderung führt uns je nach Route vom Wanderleiter auf die Angeralm, Huber alm
und Prostalm – eines der schönsten Wanderziele der Kitzbüheler Alpen. Den Abend lassen
wir mit toller Musik und guter Stimmung im Hotel ausklingen. Während unserer Heimreise
machen wir einen Zwischenstopp bei der Swarovski Erlebniswelt, bevor es dann retour ins
Kelleramt geht.

    Sonntag, 11. August
Kelleramt – Tirol
Gemeinsam fahren wir vom Kelleramt in Richtung
Osten nach Füssen. Dort machen wir unseren
freien Mittagshalt, bevor es weiter zu unserem
Feriendomizil geht. In Erpfendorf werden wir 
dann herzlich begrüsst und beziehen unsere 
Zimmer.

Montag, 12. August
Wanderung voraussichtlich zur Griessbach-
klamm und Hundsbichlalm
Nach dem Frühstück führt uns der Chef des
Hotels persönlich als Wanderleiter in ein ein-
drückliches Ge biet. Gemütlich geht es zur 
Griessbachklamm und Hundsbichlalm, wobei 
uns der Weg im ersten Teil durch eine tiefe
Schlucht führt, die dank Stege und Hänge-
brücken gut begehbar ist. Der Anstieg ist sanft
und so auch für weniger ambitionierte Wanderer
ein Klacks. Gutes Schuhwerk darf allerdings trotz-
dem nicht vergessen werden. Fürs Abendessen
kehren wir nach der Wanderung wieder ins Hotel
retour.

Dienstag, 13. August
Freie Aufenthalte in Reit im Winkel, Kufstein, 
St. Johann im Tirol
Mit dem Car geht es heute nach dem Frühstück
am Walchsee vorbei nach Reit im Winkel. Hier
gibt es einen freien Aufenthalt. Beispielsweise
kann man wunderbar zwischen den Läden flanie-
ren und einen köstlichen Kaffee geniessen.
Danach geht es weiter dem Walchsee entlang,
damit wir zur Mittagszeit in Kufstein ankommen,
wo wir für unser Mittagessen frei sind und dieses
in einem gemütlichen Restaurant geniessen
 können. Unser letzter Stopp findet in St. Johann
statt – der Marktgemeinde. In dieser Stadt befin-
den sich viele Bauwerke – die Antoniuskapelle,
das Landhaus Schwarzinger, der Bierturm und
noch viele mehr! Am späteren Nachmittag kehren
wir dann retour ins Hotel.

Mittwoch, 14. August
Wanderung voraussichtlich auf die Angeralm,
Huberalm und Prostalm
Auch heute packen wir wieder den Rucksack und
starten mit unserem gleichen Wanderführer wie
vorgestern in Richtung eines der schönsten Wan-
derziele der Kitzbüheler Alpen – zur Angeralm,
Huberalm und Prostalm. Hier erhalten wir einma-

lige Einblicke in die wunderschöne unberührte
Bergwelt der Tiroler Alpen. Auf dem Weg dorthin
dürfen natürlich eine schmackhafte Jause und
erfrischende Getränke nicht fehlen. Am Abend
können wir uns von der Wellnessanlage verwöh-
nen und den erlebnisvollen Tag mit Musik an der
Bar ausklingen lassen. 

Donnerstag, 15. August
Tirol – Kelleramt
Unsere Wanderferien neigen sich bereits wieder
dem Ende zu. Auf dem Heimweg besuchen wir die
Kristallwelten «Swarovski» in Wattens. 1895 grün-
dete Daniel Swarovski die Kristallschleiferei und
legte damit den Grundstein für eine höchst erfolg-
reiche Firmengeschichte. Das international ange-
sehene Familienunternehmen ist weltweit führen-
der Hersteller von hochpräzisem geschliffenem
Kristall in unübertroffener Vielfalt und Brillanz.
Nach dem Besuch fahren wir zum Mittagessen
und anschliessend heimwärts ins Kelleramt. 
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